



## Výpis z usnesení

**z 11. veřejného zasedání Zastupitelstva obce Sokolnice, které se konalo ve středu 14. září 2016 v 18.00 h v kavárně restaurace „U Husara“.**

### Návrh na usnesení:

a) ZO schvaluje zrušení textu usnesení přijatého v bodě číslo 3. v usnesení zastupitelstva obce ze dne 17.06.2014 a nahrazuje jej novým textem tohoto znění:

- Zastupitelstvo souhlasí, aby obec Sokolnice vydala kladné stanovisko k výstavbě rodinných domů, nebo jiných staveb, na parcele číslo jedna až pět na ulici Polní (dle Územní studie, Lokalita Z3, Ul. Polní – Šlapanická, k. ú. Sokolnice, zpracované v říjnu 2015 Ateliérem Projektis s.r.o.) poté, co budou dokončeny, zkolaudovány (a odstraněny případné kolaudační závady) všechny sítě technické infrastruktury před pozemky (nebo v těchto pozemcích) číslo jedna až pět na ulici Polní (tj. zejména plynovod, splašková kanalizace, veřejné osvětlení, místní rozhlas, chodník, část nové komunikace vedle trafostanice, rozvody nízkého napětí, případně sdělovací kabely).
- Zastupitelstvo souhlasí, aby obec Sokolnice vydala kladné stanovisko k výstavbě rodinných domů, nebo jiných staveb, na parcele číslo šest a sedm na ulici Polní (dle Územní studie, Lokalita Z3, Ul. Polní – Šlapanická, k. ú. Sokolnice, zpracované v říjnu 2015 Ateliérem Projektis s.r.o.) poté, co budou dokončeny, zkolaudovány (a odstraněny případné kolaudační závady) všechny sítě technické infrastruktury před pozemky (nebo v těchto pozemcích) číslo šest a sedm na ulici Polní (tj. zejména plynovod, splašková kanalizace, veřejné osvětlení, místní rozhlas, chodník, rozvody nízkého napětí, případně sdělovací kabely).
- Tyto podmínky se nevztahují na plánovanou výstavbu RD číslo 8., který bude mít přípojky do ulice Šlapanická.

b) ZO souhlasí, pokud všichni vlastníci pozemků číslo jedna až sedm (dle Územní studie, Lokalita Z3, Ul. Polní – Šlapanická, k. ú. Sokolnice) písemně potvrdí, že nemají zájem o napojení na plynovod, aby stavba plynovodu nebyla realizována.

c) ZO schvaluje zrušení textu uvedeného pod písmenem d) bodu číslo 1. v usnesení zastupitelstva obce ze dne 16.06.2011 tohoto znění:

"Zastupitelstvo obce ukládá radě obce a starostovi obce vydávat stanoviska k výstavbě v souladu s touto studií a tímto usnesením zastupitelstva obce" a nahrazuje jej textem:

"Zastupitelstvo obce ukládá radě obce a starostovi obce vydávat stanoviska k výstavbě v souladu s platnou Územní studií, Lokalita Z3, Ul. Polní – Šlapanická, k. ú. Sokolnice a tímto usnesením zastupitelstva obce".

Zastupitelstvo obce ukládá místostarostovi obce do 30.09.2016 zaslat majitelům pozemků číslo jedna až sedm písemné vyrozumění o tomto rozhodnutí zastupitelstva.

**Hlasování: 9/2/2**

**OBEC SOKOLNICE**  
664 52, okres Brno-venkov

Mgr. libor Beránek  
starosta obce